

她因为感恩嫁给我

四年前,我回南通老家过年,在离我们村不远的地方,突然听到有人喊“有人跳河了……”我立刻奔向附近的河边,果然,有一个女孩在向河水深处走去……渐渐地,河水没过女孩的头顶。我当时根本来不及多想,就一头扎进河里,冰凉刺骨的河水顿时渗入骨髓……等我把她救上来,她已经奄奄一息。经过抢救,女孩的命保住了,可是她肚子里的孩子却没了……

这个女孩就是我后来的妻子晓敏。晓敏是个生意人,长得确实有几分姿色。那几年,她随青梅竹马的男友一起奔波于江浙沪一带,五年了,晓敏累了,想嫁人,想有一个家,可是男友却始终以事业为重不愿和她结婚。直到晓敏怀上了他的孩子,晓敏本以为他会为了孩子娶她,可是男友却绝情地让晓敏把孩子打掉。晓敏彻底绝望,和男友大吵一架后便投河自尽。

在医院,晓敏的情绪很不稳定,特别是见到她的男友后更是痛哭不止。几次谈判下来,谁都不肯让步,最终,他们还是走到了曲终人散的那一刻。

喜庆的节日,家家张灯结彩、喜气洋洋,晓敏不敢回家,我便把她从医院接回家。这段时间,我成了她身边最亲密的人,陪她聊天,照顾她的饮食起居,家人对晓敏也非常友善,他们还说晓敏漂亮又能干,身世可怜,建议我追求晓敏,不要在意她的过去。

其实在救起晓敏的那一刻,我的心就有了一丝牵挂。可是我自知条件太差,所以一直不敢追求晓敏。我三十岁了,身高不足一米七,长相也很一般,又没有正式工作,做一些小饰品的生意。我喜欢晓敏,却没有信心给她未来。

我的妹妹实在看不过去,就主动帮我撮合,没想到晓敏居然同意了。我很明白,其实晓敏并不喜欢我,她只是感激我,她在报恩,救命之恩。

我们的婚事拖了很久,因为我真的不愿意看着晓敏如此为难,她强作欢颜的姿态,让我心寒。但是后来,我同意和晓敏结婚,我也有私心,我喜欢晓敏,就想占有她。

忘记回家的女强人

婚后,我们重新回到南京,我继续着小本生意,晓敏也和朋友合伙做餐饮生意。

晓敏头脑灵活,做事果断,而且能吃苦。她曾经把所有的心思都放在前男友身上,帮他开展事业,就在他事业初见光芒的时候,晓敏却选择离开他,没有争取一分钱报酬。如今,晓敏可谓东山再起,这一次,她是为自己而拼搏,我们在事业上分得很清楚,经济上几乎也没有什么牵连。

早出晚归、昼夜不分,家里的事也不闻不问,每天都有应酬,每个月都要出差几趟,回家就像住宾馆……这就是晓敏的生活。无论我多晚回家,家里都漆黑一片。晓敏几乎没有下过厨,我们在一起吃饭的机会少之甚少。我也是个生意人,也有应酬,有时候,我们忙得都顾不上回家,那个家哪里还像个家。

渐渐地,我开始体会不到家庭的温暖,同时也意识到没有爱的婚姻真的很失败。爱情不是同情,更不是感激之情。晓敏回家的次数越来越少,有时候陪客人吃

饭到很晚,为了留住几个大的回头客,好几次都耗到凌晨,喝得醉醺醺的被朋友送回来。

我劝她不要那么拼命,我们的日子已经越过越好,没有必要那么辛苦。可是我一番好意换来的却是晓敏的冷嘲热讽:“生意就是要朋友介绍,我还指望他们给我介绍更大的单子呢!再说了,如果只靠你的那点小收入,这个家怎么维持下去……”

晓敏的肺腑之言伤透了我的心,我很清楚,一直以来她都看不起我,觉得我没有男子汉的魄力,不敢尝试大的项目。可是她生意做大了,又为家里付出过几分呢?她的荷包越来越鼓,却

我的建议,这段日子忙完给我答复。

儿子不是我亲生的

我已经有了思想准备,如果晓敏和我离婚,我不会怪她,我一个人也会过得很好。然而让我意外的是,晓敏不但不同意离婚,她还怀了我的孩子,她说她已经失去了一个孩子,一定要把这个孩子生下来……

我一阵欣喜,原来所有的不幸都是我自以为是的想法,我马上要当爸爸了。突然间,我感动起来,我更加爱晓敏了,爱她的好强以及母性。似乎又回到一年以前,我重新承担起照顾晓敏饮食起居的重任,为了孩子的健康出生,我们都将生意暂时交给

我彻底失望了,我把所有的心思都放在儿子身上,他是我的孩子,那么可爱,我爱他。

一天,一位朋友来家做客,他看了看顺顺说这孩子怎么和你长得一点都不像呢。他含沙射影地暗示我看好自己的老婆,哪有老婆做生意做到连家都不回的,而且他还听说晓敏和某个男士关系亲密。

听朋友这么一说,我才警惕起来,不少人都说儿子和我长得不像,而且晓敏和我的夫妻生活在太少了。我开始回忆和晓敏在一起的点点滴滴,很多事有蹊跷。比如,有一次,晓敏带顺顺出去一整天,回来后一人坐在沙发上抹泪……晓敏半夜三更

出轨不是一场游戏

“晓敏说她会和杨先生分手,重新回到我们的家庭中……我说我差点要花毕生精力去养大你和别人的儿子,你把你的出轨事件想得太简单了吧!”



时间:2006年12月28日
地点:欧麦可西餐厅
采访者:西元
被采访者:天成,男,34岁,个体

从来没有给家里添置一样物件。

我知道晓敏做生意很辛苦,曾经又受到男友的伤害,所以一直都在容忍她的行径,我默默地忍受不是怕她,而是等她爱我,至少懂得珍惜我。可是我的好心并没有换来晓敏反省,她反而变本加厉。

那年春节,我们计划回南通老家过年。那天已经是大年三十,清晨,晓敏说要出去要和客人谈笔生意,让我在车站等她。可是在离开车还有一个小时的时候,她突然打电话告诉我她有事回老家了,让我自己回去……

我当时一阵恼火,冲她嚷了几句就挂断了电话。这是我第一次对她发脾气。春节期间,我给晓敏打过几次电话,她都以现在正忙而拒绝和我多谈,或者就懒洋洋地敷衍我。春节后,我回到南京,决定和晓敏好好谈谈,结婚快一年了,我们根本就没有正常的家庭生活,如果大家都觉得委屈那就没有必要勉强彼此。晓敏说她会考虑

朋友打理。

十个月后,儿子降生,我们给他起名叫顺顺,希望一切顺利。

然而半年以后,晓敏又恢复到曾经独来独往的忙碌生活,把整个家扔给我一人。晓敏对我提出了更高的要求,既要事业有成,还要照顾好家庭。

顺顺的生日到了,我带他去影楼照了一套写真,摄影师开玩笑,别人家都是妈妈带孩子来,你们家却是爸爸……

顺顺稍微长大一点,我不得不把他送进幼儿园,晓敏忙得一天到晚连人影都看不到,而我即使三头六臂,也只能是提前收工,接送顺顺上下幼儿园。

有一天,幼儿园老师打电话说顺顺病了,高烧不退……我立刻带顺顺去了医院,我打电话给晓敏,可是她却说正在谈事情,来不了……那天晚上,我们又吵了起来,之后,我们争吵越来越频繁,晓敏回家也越来越晚。

回家时,总会带一大堆吃不完的儿童营养品、衣物……好几次晓敏莫名其妙地对顺顺态度恶劣……

我心中一阵苦涩,但这种事情要有证据,不能乱讲。一天晚上,我在晓敏常回家的必经之路等她,果然看见她从一个男士车上下来……

晓敏很爽快地承认了。和我在结婚没多久,她就和在生意上有过往来的杨先生在一起。顺顺是他们的孩子,可是杨先生却不会为了晓敏、顺顺而和妻子离婚。

晓敏说她会和杨先生分手,重新回到我们的家庭中……我说我差点要花毕生精力去养大你和别人的儿子,你把你的出轨事件想得太简单了吧!

参与方式

热线:025-84783552
信箱:zhuhuihui8@163.com
投稿:南京市东宇大厦《现代快报》“他和她”版收

【爱情DV】

那年,那个人

2003年那年我很不顺,先是女友跟别人走了,然后生意上一塌糊涂,最后只有关门大吉。到现在我还清楚地记得,关门的前一天晚上,我把自己关在空空的店铺里,一个人喝着酒,任由泪水肆意地流。

然而逃避终究不是解决问题的办法,我应聘到了一家广告公司,做策划,闲暇时间也只是上网聊天,说实话我挺喜欢这种聊天方式的,因为你可以向任何一个陌生人说出积压在心底的事情。尽管同事一再提醒我,网络是虚拟的。

日子还在一天天过去,我也就在这种现实与虚拟中过渡着,直到琳的出现。

那天我同往常一样上网,到聊天室里聊天。聊着聊着我被一个叫琳的女孩吸引了,当时的感觉很特别,是那种说不出的感觉,很想进一步认识她。开始我发过去的信息她一条没回,最后给我回了一条信息:对不起,我下了!说真的当时我气坏了,费了半天的劲竟然就得到了这么一句话。

第二天一下班我就坐在电脑前,这一次我没同任何人聊天,一直隐身等着她的出现。两个小时终于来了,没想到的是,还没等我开口,她竟然先说话了,她告诉我昨天是因为心情不好才不愿意说话。我问她今天好些了吗?她告诉我说好多了……这一次我们聊了一个多小时。从她的信息中我知道她叫琳,因为一些事情刚和男友分手,昨天就是他们分手

【初恋】

曾经的偏见

那年,我21岁,正读大三。系里有个男孩,给我写了一封信,信的内容是,他很喜欢我,并说他爸是某大公司的总经理,有豪华的小别墅,以后的生活如何阳光灿烂。接到这封信,我觉得自己与他们门不当户不对,因为我妈是下岗女工,为了供我上大学,她在街上干着擦皮鞋的行当。一个擦皮鞋的女儿,怎能嫁给一个总经理的儿子,那样太不般配了。我想,不要超出自己的实际,还是找一个穷家的孩子,才能互相接受。这样,生活方式、思维方式才大体一致,也才能维护自己的尊严,不受歧视。于是我回绝了那个有总经理爸爸的男孩。

后来,我看中了一个家在农村的男孩,我们经常在一起,总有很多共同话题,有时在宿舍里谈,有时跑到校园的树林里聊。从交谈中我发现他虽说是农村的,但他

【芊芊情结】

丈夫游手好闲,日子可怎么过

西元:3年前,我认识了现在的丈夫,我们匆忙结婚了。可是婚后我才知道他是个游手好闲的人,对家没有责任感。现在儿子都已经两岁了,他还是老样子。这样的日子我不知道该怎么过去。云

你好:你应该先从结婚开始找找原因,为什么匆忙结婚?婚前知道他的这些毛病吗?了解问题的症结所在,才能有针对性地解决矛盾。作为你,不能只是被动地等待他的转变,等着他来爱护妻儿,而是怎样纠正他的一些毛病。既然是夫妻,你也有责任帮助他,让他逐渐改变。同时,你也可以联合他父母的力量,一起帮助他。

的日子,所以她很伤心。她比我大两岁,是四川人。

在随后的日子中我们只要有机会就会相约上网,在网上互诉着各自不同的心情。随着感情一天一天的加深,我们也像姐弟一样无话不谈。但是那层纸我们谁都没有主动去戳破。直到有一天我再约她上网时,电话那头传来所拨手机已经关机的声音。刹那间一种不好的感觉油然而生。随后,我急忙回家打开电脑,她没在线。只是给我留了言:

枫:你好,首先感谢你在我最需要安慰的时候给了我莫大的帮助,其实长时间以来你的心思我懂,但我觉得我配不上你,一直以来我没有告诉你实话,其实我是一个结了婚的人。但是由于一些原因,我和我老公不是很幸福,这也是我上网的原因。今天告诉你这些,是因为我不能再这样下去,因为我怕毁了你!如果你愿意就当我是你的姐姐。希望你能早日找到心爱的人……

我不知道那个下午是怎样过去的,只感觉整个人像丢了魂一样,懵懵懂懂的。我又一次醉酒了。从那以后我决定再也不聊天了,但我却无法忘记她……

如今的我已经有了自己的事业,也已成了家,有了儿子。但每当我想起她的时候心头总是空空的,其实我明白,现在的我早已原谅了她,早已把她当成了自己的姐姐。

(请作者告知姓名地址)

雄心勃勃。当他知道我妈是个擦皮鞋的时候,他低了一下头,我看出他有点害羞和惆怅。接下来,他与我约会少了。有一天,他终于跟我摊牌了。他说,找一个擦皮鞋的女儿,以后改变现实真是难上加难,与其说找一个擦皮鞋的漂亮女儿,倒不如找一个有权有势的丑女儿,这样可以当跳板,然后再找漂亮女人。他说到这里,把我气得差点上不来气。他虽然也穷,但他的思想如此地脏。

我大学的初恋就这样短暂地结束了,初恋的失败,使我初步认识了人生,同时,也对“门当户对”有了另类看法,两人只要相爱,心心相印,就能冲破传统的“门当户对”。“门当户对”只是一个外因,两人的思想相对才是内因,恋爱不能被外表所迷惑。

初恋,着实让我对人生有了一次深刻的认识。邢燕

